

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates: Avila, un mes... 2; Fuera, trimestre... 6; Extranjero, semestre... 20; Número suelto... 10; Número atrasado... 15.

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION

Tomás Pérez, 10

Teléfono número 111

No se devuelven los originales.

Ultimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

Table with advertisement rates: En primer plana, línea... 45; En segunda plana... 40; En tercera plana... 30; En cuarta plana... 25; Esqueles desde 10 pesetas... (Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)

PAGO ADELANTADO

Información postal y telefónica

El caso de Austria

De los sucesos desarrollados en Viena, los pormenores constituyen el circunstanial; lo esencial es el hecho en sí el planteamiento de la huelga general, que ha determinado el movimiento revolucionario.

La huelga general, no sólo puede determinar un movimiento revolucionario, aprovechando la circunstancia del paro que trunca la vida nacional. Por este mismo efecto, que es inherente a ella, la huelga general es revolucionaria de suyo. Y por eso en sus tiempos de propaganda republicana, cuando en el calor de los milnes doctrinaba a las masas, tribuno entonces tan vehemente como don Melquiades Alvarez, al hablar de la huelga como arma política, exclamaba:

«¡Qué grandeza es el pueblo cruzado de brazos!»

Era «grandeza» se ha demostrado ahora en Viena. La huelga general es el hambre de todos, y la consecuencia lógica de echar al pueblo a la calle, y hambriento, por añadidura, es la rabia destructora que en Viena ha entregado al fuego los edificios más suntuosos, y entre ellos la Universidad, símbolo de la cultura, tan traída y llevada en las peroratas revolucionarias.

El comunismo es un peligro real que se está filtrando en la medida que le es posible en las naciones. Todas las medidas previsoras son pocas, para detener su propaganda. La expulsión de los elementos propagadores del comunismo, decretado en las naciones de España y América, es una previsión tan necesaria, como el acordamiento sanitario en época de peste.

Porque allí donde el comunismo penetra, ha caído la semilla del desorden, que aspira a destruir el régimen y la constitución social, por todos los medios más violentos y con la dolorosísima consecuencia que ha hecho de Rusia el horror y el espanto del mundo.

Debe decirse, sin embargo, que los Estados liberales no tienen derecho a sorprenderse de la revolución comunista, porque es el efecto lógico de las causas que le producen; las cuales no son otras que los mismos principios doctrinales que el llamado «liberalismo templado» o «conservador» acepta y defiende, y que los parlamentos del sistema invocan como fundamentales del régimen, inspirando en ellos los preceptos de la ley.

De tales premisas parten las deducciones que la férrea lógica del pueblo saca hasta llegar a la conclusión final, que no es otra que la revolución con todas sus consecuencias; esas consecuencias patentes en Rusia, que son: ateísmo, amoralidad, hambre y tiranía, que reduce al pueblo a la condición de la más vil servidumbre.

Lo de Austria, revela, cómo se extiende la mancha, cómo se mina y se capta el ánimo popular, cómo y qué fácilmente se lanza al pueblo a la violencia de furor destructor, que es furor criminal y suicida, y cómo la defensa de la sociedad exige, no sólo la fuerza del Estado para contener el estallido revolucionario, sino lo que es fundamental; una acción intensa y perseverante de educación popular, basada en el conocimiento y en la consciente aceptación de los deberes inherentes al hombre para con Dios y para con su prójimo en todas las clases, órdenes y jerarquías; el conocimiento y aceptación de las obligaciones que impone a cada uno su situación en la escala social, su propio estado con relación a los demás; atentos todos y cada uno, a impedir que la

armonía se rompe, porque cuando la armonía desaparece, sobreviene el desbordamiento de las pasiones, y los pueblos caen en el caos anárquico, que tanto pavor infunde a los Estados liberales que a pesar del miedo al estallido, se obstinan en mantener cargada la bomba de las instituciones políticas y sociales, dedicando luego su vida a observar con perpetua inquietud, si llegará el día en que alguien ponga y golpee el fulminante.

MIRABAL

Habana-Pensión

Recientemente inaugurada, confort, comodidades como en un buen Hotel, costando mitad de precio. San Jerónimo 31. Madrid

Los ferroviarios

Suscripción popular para adquirir un estandarte con destino a la Cofradía Ferroviaria de San Antonio de Padua

Table with names and amounts: Suma anterior... 119; D. Angel Seijas... 5; Víctor Alcón... 5; Manuel Bernabé... 5; Antonio de la Cruz... 5; Doña Agueda y Paula López... 10; D. Fernando Ibarrondo... 5; Joaquín Costa... 15; Ricardo de Diego... 5; Cesáreo Palacios... 4; Fidel Sziz... 6; Francisco Ramirez... 5; Señora viuda de Barutell... 7; D. Marcelino Jiménez... 10; Señoritas Milagros e Isabel González... 5; D. Julián Fuentetaja... 5; Suma y sigue... 216

La suscripción continúa abierta en la sastrería de D. Emilio García y en los comercios de los señores Kaiser, Aguirre y viuda de Yañez.

Fallecimiento del Rey Fernando de Rumania

La muerte del Rey Fernando de Rumania plantea un problema más. A las inquietudes que un día hizo sentir Grecia y hace poco Austria, viene a incorporarse la de Rumania, donde queda de Monarca —si persiste en su renuncia el Príncipe Carlos— un niño de seis años, sometido a un Consejo de Regencia.

Dijérase que el Rey Fernando, enfermo durante mucho tiempo, tuvo últimamente un presentimiento de su muerte. Parecía mejorado, se tenía alguna esperanza de prolongar su vida, y sin embargo, en esos momentos fué cuando excitó al entonces jefe del Gobierno, general Averesco, a que constituyese un Gobierno de Unión Nacional.

No pudo hacerlo Averesco, a quien tentaba más una supremacía personal que una organización política de unión agrada; no pudo hacerlo tampoco el Príncipe Stizbey, que de buena fe constituyó lo que en lenguaje político se llama un Gobierno de negocios, para presidir las elecciones, y hubo que recurrir de nuevo al político rumano más experimentado y que tiene más simpatías en los paí-

ses extranjeros aliados de Rumania en la Gran Guerra, a Juan Bratiano. La Providencia ha dejado al Rey Fernando ver constituido el Gobierno homogéneo y fuerte que deseaba, y además, hecha una elección en las que se ha obtenido por ese Gobierno mayoría. El grupo agrario disidente, acaudillado por Lupox, forma parte del Gabinete.

Las apariencias, por lo tanto, son de fortaleza, y de poder resistir la minoridad real; pero se trata de un período tan largo, hay tanta pasión acumulada, favorable en parte al extremismo no rojo que se infiltra de Rusia, favorable en otra parte a la dictadura militar que se creyó ver encarnar en el general Averesco, que las miradas de Europa se dirigen inquietas hacia Bucarest.

Monumento a un Padre Jesuita en los Estados Unidos

CHICAGO.—Este verano se erigirá un monumento en las orillas del lago Michigan al Padre Marquette, el famoso explorador y misionero jesuita.

El Padre Marquette y otro compañero fueron los primeros que se aventuraron a navegar en el Mississippi, trazando su recorrido. Murió de agotamiento antes de poder regresar a Quebec. Después de explorar los ríos Mississippi e Illinois, los dos intrépidos viajeros fueron conducidos por guías indios a orillas del lago Michigan, acampando durante la noche en el sitio en que ahora está edificada Chicago.

HERNIAIDOS Braguero, España del Doctor J. Campos 30 pesetas. Lo mejor conocido en AVILA: Droguería de J. Sancho, calle Tomás Pérez, 6, MADRID: Augusto Figueroa, 8.

EL DIARIO en la provincia

BARCO DE AVILA

Con gran concurrencia de fieles, se ha celebrado la novena a la Santísima Virgen del Carmen en la parroquial iglesia de esta villa y ayer con la misma solemnidad que en años anteriores hubo misa de comunión general a las nueve y misa mayor a las diez y media con sermón que predicó eloquentemente nuestro digno párroco D. Leoncio Hernández.

Según nuestros informes, el día 20 del actual darán principio las clases de un «Curso de verano» en el Colegio Clásico Español de 1.ª y 2.ª Enseñanza que en breve se inaugurará en esta villa y del que es Director el competente y conocido profesor don Apolinar Salgado.

El día 15 víspera de la festividad de Nuestra Señora del Carmen, desde las diez de la noche, hasta las primeras horas de la madrugada, se celebró una gran verbena costeada por varios señores de esta villa. El paseo de las «Acacias», lugar donde se celebró, estaba adornado e iluminado artísticamente y con muy buen gusto

La fiesta resultó brillantísima por lo cual nos complacemos en felicitar a sus organizadores, muy especialmente a su iniciador el popular bejarano D. Felipe Sánchez, así como también al director de la banda señor Andray, por su bonito repertorio.

Han dado principio las obras de defensa del Tormes y en el sitio denominado Arroyo Caliente, que tantos beneficios ha de reportar a las huertas de la ribera.

En la iglesia parroquial de esta villa, le fueron administradas el día 10 del actual, las aguas bautismales, al hijo de nuestro estimado amigo don Vicente Izquierdo.

Apadrinaron al nuevo infante el maestro de la Escuela Graduada de niños de esta localidad D. Constancho Alvarez y su esposa doña Magdalena Sánchez y al bautizado se le puso el nombre de Mariano. Reciban nuestra enhorabuena.

Se encuentra mejor de la enfermedad que le ha retenido en cama unos días, nuestro buen amigo D. Cirilo Fernández, Sobrestante de Obras públicas en ésta y a quien deseamos su rápido y total restablecimiento.

Han estado en ésta el señor Delegado de Hacienda y director de la Sucursal del Banco de España de Avila y los padres políticos de don Alejandro Rebollo.

ARENAS DE SAN PEDRO

Fiesta infantil. Deseosa la profesora de esta villa, señorita Arbós Galán, de dar a la infancia y juventud solaz atractivo y final a las tareas y curso escolares, patentizando a la vez su celo y energía por la educación e instrucción, proyectó la representación escénica de una o más obras y una colección de alumnas que la convirtiesen en realidad; y previo el permiso de la autoridad y cesión espontánea del salón Bar Cinema por su propietario, a las diez y ocho horas del día 18 del que rige, con asistencia de autoridades, de niños y adultos incontables de ambos sexos, se representaron en citado salón la obra «El Pañuelo de encaje» de Rivas Ferrer, por las niñas Emillana Farraces, A. Gallego, J. Luengo, R. Lozano, C. San Julián, V. Morcillo y M. San Julián; el diálogo «La Virgen de la Ermita», de una revista femenina, representado por las niñas P. P. Díaz y S. Carnea; el monólogo «Va de nega», de Magro de Molina, por Manuea González y el gracioso sainete «Banda de honor» de María de Soto, por F. Torres, P. Salvador, V. Rueda, J. Relamal, J. Carbonero, F. Tomás, D. Muñoz y Sofía Carnes. Los entreactos amenizados por himnos sencillos y patrióticos cantados por nutrido coro de escolares de ambos sexos, «un solo» por M. Pifuel, acompañamiento de piano por el Sacristán, Sr. Moreno, de guitarra por el joven A. Reneses y la cooperación del convecino amante de los niños D. J. Padros. Que admirablemente se correspondían la expresión poética y vibrante, la sencilla y noble inteligencia de las fímenes actrices, la armonía musical y tantas manos y aplausos entusiastas del pequeño pero innumerable público espectador; y ciérese esta breve crónica haciendo votos porque

La infancia en Arenas celebre feliz

fiesta en sus Escuelas mil años y mil; y vivan su bandera y su fértil suelo, su amor y su celo y su noble fin.

Paso del Rey por Avila

En el sudexprés de anoche pasó por nuestra ciudad con dirección a la capital donostiarra, S. M. el Rey don Alfonso XIII.

En el andén se encontraban para saludar al Monarca, el Ilmo. señor Obispo, Dr. Pla y Deniel; el Gobernador civil, Sr. Romá; el presidente de la Audiencia, Sr. Pérez Rodríguez; el de la Diputación, Sr. De Diego; el Teniente coronel de la Guardia civil, Sr. Gómez Carrión; el alcalde accidental, Sr. Martín Rodríguez; el señor Ingeniero jefe de Obras públicas el Director de la Sucursal del Banco de España, Sr. Artigas; el Diputado provincial, Sr. de Vega Bobo; el secretario del gobierno, Sr. Armendariz; el señor Blanco y su hijo; el gentilhombre D. José María, el delegado gubernativo, Sr. Regulez; el inspector de policía, Sr. Gavilanes con fuerzas a sus órdenes y numeroso público.

El conde de Maceda, que en unión del duque de Miranda, acompañaba a Su Majestad, salió a la ventanilla, manifestando a las autoridades que D. Alfonso se había retirado a descansar.

Tanto a la llegada como a la salida del tren, se dieron vivas al Rey, aplaudiéndole todo el tiempo que el convoy permaneció parado.

Estudios sobre el emplazamiento de la Ciudad Universitaria

El Patronato de la Ciudad Universitaria pidió hace tiempo al Instituto Geográfico un plano de la Moncloa para poder detallar sobre él el perímetro de la futura Ciudad Universitaria, así como los límites de la misma en aquella zona de Madrid.

El plano se ha entregado ya, y según él, la Ciudad Universitaria, con la amplitud que pretende dársele, viene a formar aproximadamente un gran rectángulo, cuyas bases o lados mayores siguen al Noroeste y tienen aproximadamente dos kilómetros de longitud cada uno, siendo su separación o distancia de un kilómetro, y el área de terreno unos dos millones de metros cuadrados en números redondos, quedando incluido dentro de esta área todo lo que verdaderamente conoce el público con el nombre de Moncloa, pues en él se hallan la Fundación Cajal, el Instituto del doctor Rubio, El Asilo de Santa Cristina, la Escuela de Agricultura, el tiro Nacional, la Granja Agrícola, la fuente de la Mina, el Palacio de la Moncloa la Casa de Labor.

Los tres principales enlaces con Madrid son la entrada principal de la Moncloa, por Parisiana; la avenida de la Reina Victoria, por Cuatro Caminos, y la carretera general de la Coruña, y entre los Viveros y el arroyo de Cantarranas.

La Ciudad Universitaria quedará limitada por el Norte por el Canalillo que la separará de la Dehesa de la Villa por el Este con los Cuatro Caminos y los montículos próximos al

cerro del Pimiento y Bellas Vistas por el Sur con el Parque del Oeste, y por el Oeste con la carretera de la Coruña y camino-paseo de las Moreras.

Ahora se trata de hacer un plano en relieve de la Ciudad Universitaria para ser regalado a Don Alfonso plano que terminará en agosto el Instituto Geográfico. Este plano se hará a escala de 1 por 2.000, y en él se fijarán en su día los edificios de la Ciudad Universitaria.

La vuelta a la tierra

Del estudio sobre la «Vuelta a la tierra», publicado por la sociedad Deber Social, de París, trasladamos estas líneas:

«Muchos han coincidido sobre el gran partido que se puede tomar de las colonias escolares para formar a los niños en el amor a la tierra. Uno nos escribe:

«Yo he tenido la satisfacción de ver que varios de nuestros alumnos, al salir de la escuela, han ido a servir a los propietarios o colonos—en cuyas fincas habían pasado las vacaciones escolares, familiarizándose con las faenas agrícolas—en vez de entrar en algún taller, o fábrica, como lo hicieron sus padres, y como seguramente lo hubieran hecho ellos mismos, si les hubiera faltado esta orientación. De los que hace años salieron de nuestras escuelas para el campo, nos consta que han perseverado en él y allí se han establecido definitivamente».

S. de P.

Desde el Barraco

Algo sobre «peñas» o tertulias

En los pueblos de regular vecindario y de escasa cultura social ejercen influencia casi decisiva las llamadas clases directoras. En estos pueblos, mucho pueden las autoridades, los maestros, los de título y profesión pero mas pueden aún esas clases llamadas directoras. Porque en el supuesto de que los hombres que ejercen autoridad, o son de carrera etcétera, no tomen parte en esas peñas, entonces tienen irremisiblemente que pasar ante su tribunal y aguantar la calificación parcial o imparcial de esos señores. Y como, de ordinario, estos pueblos grandectos creen y adoran en los tertulianos de tal o cual Café, de esta o aquella esquina, de aquí la influencia grande, casi decisiva, de dichos núcleos o tertulias pueblerinas respecto al juicio público de las personas.

De donde se deduce: 1.º las ventajas incalculables de la buena formación religiosa, moral, social científica de cuantos acuden a las tales peñas o tertulias; 2.º la conveniencia de que en ellas formen los individuos que ejercen autoridad, los profesionales, los maestros etc., bien para ilustrar más y contener y encauzar a dichos señores, bien para evitarse disgustos, o a lo menos desvíos, frialdades etc., que pueden perjudicarles en sus respectivas profesiones, o cargos, o bien finalmente para contribuir directa y eficazmente a la difusión del bien, del orden, de la ciencia de la justicia en esos pueblos: en el supuesto, claro está, de que esas tertulias o «peñas» estén bien formadas, y si inspiran en sanos principios.

Si no admite duda de ningún género: los pueblos grandes descansan

Ed. Adm. J. Julián

hoy, como ayer, en la opinión o juicios críticos de repetidos núcleos sociales; por eso estos núcleos deben inspirar siempre en principios salvadores y redentores para los pueblos donde viven; deben estudiar serena e imparcialmente la realidad local en todos los órdenes de la vida, la fisonomía especial del pueblo, ilustrar a sus vecinos, ser sus consejeros, sus guías, amirios, interesarse por el bien de estos; ser sus maestros, sus padres sus amigos francos y leales.

Y así no lo hicieran entonces esos núcleos o vendrían a ser meras figuras de adornos, o acaso serían prejuiciados para los pueblos, y seguramente digna de acerbos críticos y de justos reproches y desvíos por parte de los demás vecinos, que sufren y trabajan y tienen tiempo de ilustrarse por sí solos, ni de ver tanto como es necesario hoy para resolver las muchas y graves dificultades de la vida moderna.

Resulta, pues, de cuanto acabamos de decir que es útil y ha sido necesario hoy formar esferas de cultura, o círculos, o «peñas» en los pueblos, para que adunados los esfuerzos y conocimientos de todos esos señores irradian luego los beneficios de esa unión sincera y altruista hacia la gran masa del pueblo. Que esos círculos deben estudiar la fisonomía e idiosincrasia de los pueblos respectivos, las fuentes principales de riqueza de los mismos, la cultura general y especial de ellos, la moralidad, el orden, la religión, la escuela las relaciones sociales y hasta las familiares...; y así preparados difundirán útiles y provechosos enseñanzas entre sus vecinos, para que estos van ganando lo que no van al campo a labrar las tierras o a guardar los ganados, se preocupan también de esas cosas y los intereses y a tratarán en los pechos de esos campesinos, sentimientos de amor y agradecimiento, de respeto y consideración, de unión y penetración, en fin, entre todos los habitantes de un pueblo; y así esos hombres del campo, que regresan por las tardes de sus labores y se sientan en los bancos de las plazas, o a las puertas de los Cafés, a aquellos señores no digan disgustados y con cierto desdén: «mirad los holgazanes» «reparad en los señores del pueblo» «lástima!». ¡y yo os pillara en el campo, surco arriba y surco abajo con la hoz en la mano, ya os lo diría! sino que por el contrario exclamen serenos y bien intercalados «están estudiando nuestros asuntos y problemas agrícolas, y ocupándose en resolverlos lo mejor posible para bien nuestro; amémosles, agradezcámosles ese interés».

Clases directoras de los pueblos. Círculos o peñas. Pasa un poco en la inmensa responsabilidad que contrae el Dios y los pueblos en que vivís si no os preocupáis del mejoramiento de esto. Pensad en la corona de gloria que os latráis en el caso contrario.

Honorato. Barraco (Avila) 19-julio-1927.

Notas religiosas

Las religiosas del convento de la Magdalena, celebrarán un solemne triduo en honor de su fundadora la Beata Beatriz de Silva, que tendrá lugar los días 23, 24 y 25 con el siguiente orden de los cultos.

Viernes 22 de julio. Vísperas del Triduo. Gran repique de campanas de la Iglesia y convento, y alegría voladores y bombas anunciando la fiesta.

A las ocho (h. o.)—Benedicción de la preciosa imagen de la nueva Beata Beatriz de Silva, por el Ilmo. y Revmo. Obispo de Avila, Sr. D. Enrique Pá y Domínguez, Obispo de Avila, terminando con el Santo Rosario, Sive cantando el Himno a la nueva Beata.

En la noche de la Iglesia lucirá gran iluminación.

Sábado 23—Primer día del Triduo. A las siete y media y ocho y media Misa y rezadas.

A las once y media Misa solemne a grande orquesta, con exposición de S. D. M. en la que oficiarán los PP. Paules, terminándose con la Reserva.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario y Plegaria a la Santísima Virgen, Sermón a cargo del Padre Enrique Langarica, C. M., Ejercicio del Triduo. Oficiarán los PP. Paules. Solemne Reserva, terminando con el Himno a la nueva Beata y adoración de la reliquia.

Domingo 24.—Segundo día del Triduo. A las siete y media y ocho y media. Misa como el día anterior.

A las once y media, Misa solemne a grande orquesta, en la que oficiarán los RR. PP. Franciscanos, ocupando la Sagrada Cátedra D. Robustiano Pérez Arroyo, Párroco de Santiago, Capellán de Honor y Predicador de Su Majestad.

Por la tarde los mismos cultos que el día anterior y ocupará la Sagrada Cátedra D. Félix Pérez Arribas, Capellán de Honor y Predicador de Su Majestad. Oficiarán en la Solemne Reserva los RR. PP. Franciscanos, terminando como el día anterior.

Lunes 25.—Tercero y último día del Triduo. A las siete y media, Misa, y a las ocho y media la de Comunión general que celebrará el M. I. señor don Julio Sampedro, Canónigo de la S. A. I. Catedral.

A las diez Misa Pontifical en la que oficiará el Ilmo. y Revmo. señor don Fray Pedro Muñagorri, Obispo de Pityués, asistido de los RR. PP. Dominicos, Predicará el R. P. Raimundo Gutiérrez, de la misma orden.

Por la tarde, a las siete y media los Ejercicios como los demás, ensalzando las glorias de la nueva Beata el R. P. Luis Rodríguez, Franciscano. Oficiará en la solemne Reserva el Ilmo. y Revmo. señor Dr. D. Enrique Pla y Deri I. Obispo de Avila, asistido por los RR. PP. Dominicos.

Después de la Reserva se cantará un solemne Te Deum en acción de gracias.

Caldas de Oviedo

REUMA, CATARROS GRIPPE MAL CURADA Gran Hotel: Todo Confort 15 de junio a 30 de septiembre Médico director, D. Hipólito Rodríguez Philla, Catedrático de Hidrología de la Facultad de Medicina de Madrid

La Peña

La fiesta de anoche

En el hermoso parque de recreos de La Peña celebróse anoche la anunciada fiesta, en la que actuó el Cabañero Claudino, prestidigitador y ventrílocuo muy hábil e ingenioso que hizo pasar con sus trabajos un rato muy divertido a la numerosa concurrencia y escuchó grandes aplausos.

A continuación, el notable sexteto que dirige el maestro Rodríguez ejecutó un programa de bailes que sirvió para que la verbena se prolongara hasta las dos de la mañana.

Y para que añadir que hizo acto de presencia en la animada reunión la flor y nata de la «muchachada» avileña y de la comarca vizcaína.

Para la Directiva

Hemos oído decir a muchos socios de La Peña que es una lástima, puesto que nos hallamos ya en pleno verano, que las reuniones vespertinas no se trasladan a otras horas—de once a una por ejemplo—principalmente los días en que actúa la orquesta.

Trasladamos esta opinión a los complacidos señores que forman la junta directiva, por si les parece digna de tenerse en cuenta. Por nuestra parte creemos que, dada la poca animación que se observa por las tardes nada se perdería con hacer el ensayo.

De la becerrada, ¿qué?

Puesto que habíamos anunciado la fiesta taurina que proyectaba el proyecto «La Peña», y hace más de quince días que no se habla del

asunto, nos creemos obligados a dar una explicación a nuestros lectores acerca de este asunto.

Se había señalado, en principio, la fecha del 17 del corriente para la celebración de dicha becerrada, y hasta se contaba ya con los arriegados «diestros» que habían de actuar. Mas por lo visto, surgieron grandes dificultades de índole económica que dieron al traste con el proyecto; pero «D. Juan no se arredra»; es decir, que los elementos organizadores no se dan por vencidos y siguen estudiando el modo de salvar el grave inconveniente que dejamos indicado.

Cuando sepamos algo nuevo, nos apresuraremos a decirlo.

Pan y tostadas de Gluten para diabéticos

Viena Capellanes Madrid Fábrica Martín de los Heros 33 y 35 Poderoso antidiabético y antiácido péptico recomendado por todas las eminencias médicas. Informado como el mejor por el Laboratorio Municipal de Madrid, según fórmula número 82.737. Caja con 12 barras 2 pesetas. Caja con 24 tostadas 3 pesetas en toda España. De venta D. Augurio Rodríguez. Santa Teresa 4

En un accidente de automóvil, mueren trágicamente el novillero Pastoret, y su apoderado Antonio Alvarez.—Las primeras noticias.—El auto da dos vueltas de campana.—Espantosos detalles

En las primeras horas de la noche de ayer, comenzó a circular por Avila el rumor de que en las inmediaciones del pueblo de Salvados, había ocurrido un espantoso accidente automovilístico, del que había sido víctima el conocido matador de novillos Francisco Ferrer (Pastoret).

Tan pronto tuvimos conocimiento de ello, nos encaminamos a los centros oficiales, para confirmar la noticia, donde en efecto, nos manifestaron que desgraciadamente era cierto, pero que se ignoraban más detalles.

Después, particularmente, hemos podido averiguar que el desgraciado Pastoret, venía de Madrid en automóvil acompañado de su apoderado Antonio Alvarez, los cuales hacían el recorrido a gran velocidad para llegar a Salamanca de madrugada.

Cuando llegaron a la curva de Trabacos situada en el kilómetro 158 de la carretera de Villacastín a Vigo entre los pueblos de Salvados y Narros del Castillo, y si que se sepan las causas, volcó el vehículo, dando por efecto de la velocidad dos horribles vueltas de campana.

Los ocupantes del auto, salieron despedidos a larga distancia quedando muertos en el acto.

Antonio Alvarez aprucia con el cráneo completamente destrozado y con grandes desgarros en la clavícula izquierda.

En cuanto a Pastoret, presentaba el infortunado diestro la fractura completa del cráneo, desde el ojo izquierdo hasta el occipital.

La muerte de ambos debió ser instantánea.

El descubrimiento de la terrible desgracia se debió a un automóvil que salió de Peñaranda para Flores de Avila. Los ocupantes de este «auto» encontraron sobre las diez de la noche, tendidos en medio de la carretera, los cuerpos de ambas víctimas y un trecho más lejos el automóvil totalmente destrozado.

Pastoret llevaba diversas alhajas y en la cartera 500 pesetas en billetes de cien y de cincuenta.

El apoderado tenía en la cartera cinco mil pesetas.

Avisadas las autoridades de Narros, el Juzgado de esta villa se presentó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento de los cadáveres y realizando las diligencias procedentes.

A la hora que escribimos estas líneas, ignoramos más detalles del triste suceso.

Anuncio de Concurso

La Comisión provincial ha resuelto señalar el día 8 de agosto próximo para la celebración de concurso público para la construcción de un pabellón en la Casa de Misericordia destinado a Comedor de Caridad. Presupuesto 15.741 pesetas 36 céntimos: fianza provisional 787'06.

Las proposiciones, que serán extendidas en papel clase sexta, se ajustarán al modelo que se publica en «Boletín oficial» número 84, de 14 del corriente y serán entregadas al señor Presidente de la Diputación de doce a doce y media de expresado día 8 de agosto.

El pliego de condiciones, memoria y presupuesto están de manifiesto en la Secretaría de la Corporación.

Avila 19 de julio de 1927.

El Presidente, Angel de Diego P. A. de la C. P., El Secretario habilitado, Vitaliano Arés.

Crónica local

En la Clínica de urgencia de la Cruz Roja han sido asistidos los siguientes heridos:

El señor Hernández herido contuso en el dedo pulgar de la mano izquierda. Luis Carmona herido en la segunda falange del dedo pulgar de la mano izquierda.

El señor López, de cuatro años, fractura de la pierna derecha.

Julia Valvueda, de 64 años, herida en la nariz.

Miguel Jiménez, herido parte superior de la cabeza que le causó un riñón: un obrero que como él trabajaba en el depósito de las aguas y Luisa María Herrero, de Málaga, herida en la parte superior de la cabeza producida por una piedra lanzada por un niño con quien jugaba.

Estos heridos han sido curados por el practicante D. Emilio López.

Anuncio

Ganado cabrío se admite para la temporada de invierno, en la dehesa de Aldesgordo.

Para tratar, con don Manuel Fernández Martín, Alcázar 17.

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción a nuestro querido amigo el juez municipal de El Fresno, D. Ricardo García.

JABÓN ZOTAL

El ideal para el tocador por su abundante espuma. LABORATORIO ZOTAL.— Sevilla.

Por pastoreo abusivo, ha sido denunciado el vecino de Navas del Marqués Francisco Pablo Pascual.

EN CALLE céntrica y espaciosa, se alquila garage particular. Razón, en la Administración de este DIARIO.

La guardia civil de Madrigal, venía notando la falta de mieses en las eras de aquel término municipal.

Estrechada la vigilancia por parte de la guardia civil, dió por resultado de la detención del vecino de aquella villa Andrés de Castro, que conducía un carro cargado de trigo, el que en unión del Andrés fué puesto a disposición del Juzgado.

ANTES de comprar coches Ford, Pedir precios al Garage España.

Ecós de sociedad

—):(—

Regresó de Barcelona, el ospellán del ilustrísimo señor Obispo nuestro querido amigo D. José María Bular, acompañado de sus hermanas señoras Teresa y Monserrat.

Regresó ayer tarde de Salamanca nuestro querido amigo D. Aniceto de Castro Albarrán, Magistral electo de aquella Catedral. El Sr. de Castro Albarrán, no cesa de recibir felicitaciones y plácemes, a los que unimos de nuevo el nuestro sincerísimo.

Salió para Mondariz el joven D. Ildefonso San Román Colino, hijo del banquero de esta plaza D. José.

Ha llegado nuestro respetable y querido amigo el Excmo. Sr. Presidente de la Audiencia Territorial de Madrid D. Antonio Santuste.

Ha salido para Oporto, el teniente coronel de Intendencia D. Salvador García Dacarreta, acompañado de su distinguida esposa.

Llegaron para pasar el verano en Avila la señora viuda de Arenas e hijo.

Nombramiento

Por reciente Real orden se ha concedido el ingreso en el cuerpo auxiliar de Hacienda, destinándole a la Delegación de Las Palmas, al opositor D. Iabelo Sánchez Merino, hijo de nuestro querido amigo el acreditado industrial de esta plaza don Manuel.

Reciba el aventajado joven y su distinguida familia nuestra cordial enhorabuena.

De días

Hoy los ha celebrado la distinguida señora doña María Anta de Jiménez.

EN AVILA se vendrá por lo que den al que de más al corta to un automóvil, conduciendo el torero, m. g. l. fica carrocera, buena marca, el día 24 del corriente, a las doce. Calle de Santa Ana número 1.

Convalecencia de Gitanillo

Con el fin de hacerle más llevadera la convalecencia al diestro aragonés Braulio Lausín Gitanillo, que vá lentamente mejorando de su herida en el Sanatorio del perpetuo Socorro, varios amigos le obsequiarán ayer tarde con un concierto.

Para no molestar a los demás pacientes se acordó dar la audición por teléfono y así pudo el torero oír el concierto en el que figuró una rauda aragonesa con un estupendo cantador de jotas.

El diestro al final del concierto y por teléfono también dió las gracias a sus amigos con sentidísimas palabras.

El estado de Gitanillo es satisfactorio pero los médicos afirman que el total restablecimiento será cuestión aún de muchos días.

ARTURO CANALES

Estarimados del Norte pino rojo, desde 5 pesetas metro cuadrado. Carretera de Estelán, 3.

CURTOSIDADES

La música en el Japón

H y en este país cuatro clases de músicas: la primera está compuesta por los que ejecutan la música religiosa; la segunda, por los que ejecutan la profana; la tercera, por ciegos, y la cuarta por mujeres.

Los músicos religiosos y profanos forman ciertos bandos, que se reúnen en determinadas fechas para ejecutar las dos clases de música.

En otras épocas, los príncipes tenían capillas propias, y hay muchos mús-

cos que tocan mediante un jornal en casas particulares.

Existen dentro de los bandos distintas categorías, grados y menciones. Además de tambores hay también instrumentos de cuerda y de viento, pero entre éstos no existen de cobre, ni están complicados con llaves, pistones y otros accesorios; hay instrumentos puros para la música religiosa, e instrumentos puros para la profana. Distingúense doce especies de modos, uno por cada mes del año, y cada uno de cinco tonos.

Los instrumentos dedicados a dar acordes son de varias formas, uno tiene la de flauta de pan. Las cuerdas son de seda bañada en cera.

Las notas indican el número de la cuerda que debe tocarse, y si se refiere a las flautas, el agujero que debe taparse. Se pueden también designar el número y el nombre del tono.

El canto es siempre unisono con el instrumento principal.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid. Reseña de EL DEBATE. Calle de Alcalá, frente a las Calatravas.

DE LA REGION

MEDINA

Acto de homenaje al Ejército victorioso y de recuerdo a los muertos en Africa

A las cinco y media de la tarde del lunes se dispararon multitud de cohetes y bombas tocando a la puerta del Ayuntamiento la Banda municipal, siguiendo por las calles del Almirante, San Martín, Plazuela de San Agustín, hasta el Coliseo del Colegio de los Hermanos Maristas.

Fué presidido el acto por el primer teniente alcalde Sr. Gil Perrin, teniendo a su derecha al coronel del séptimo Regimiento de Artillería y a su izquierda el arcipreste D. Victoriano Peña, en los demás asientos representaciones de jefes y oficiales de Artillería, Somatenes, Cruz Roja, concórciles, señor capitán de la Guardia civil, diputado provincial señor Ilfigo, los párrocos de la Colegiata y Santiago, tercer teniente alcalde señor Hertero, juez de Instrucción, representación RR. PP. Carmelitas, maestras y maestros de las escuelas nacionales y representantes de la prensa.

El Coliseo lleno de público, predominando los niños y niñas, próximo al escenario se situó la Banda de música, la cual interpretó algunas piezas musicales.

A las seis dió principio el acto; el Sr. Gil Perrin, en breves palabras, expuso la significación del mismo.

Hace uso de la palabra el maestro nacional Sr. Santamaría, el cual explicó la significación del acto de la obra civilizadora en Africa y el feliz resultado de la misma, y habla de los héroes Palenzuela, Astay y otros, y solicita unos minutos de silencio por los muertos en campaña, ofreciendo homenaje a los héroes de Africa. (Aplausos)

El maestro nacional D. Pablo Díez, lee unas poesías tituladas «La Mano de Dios» terminando con un «Viva a España», que fué contestado por toda la concurrencia.

Hace uso de la palabra el arcipreste don Victoriano Peña, y dice que la Cruz y la Espada han defendido a España. (Calurosos aplausos)

Acto seguido por el señor arcipreste, fué rezado un Padrenuestro y un responso por los soldados muertos en Africa.

Terminándose el acto con la Marcha Real que fué tocada por la Banda Municipal y cantada por los niños y niñas de los Colegios, que escuchó el público en pie; diéronse vivas al Ejército, España, Rey y Primo de Rivera.

Las corridas de San Antolín

Han sido contratadas las tres corridas de toros y un día de vacas, que se han de lidiar en las próximas ferias de San Antolín, del campo de Salamanca don Juan Mozo.

LEON

Interventor herido

Al entrar en la estación de Cisneros el tren correo número 405 el interventor en ruta don Valentín Pinedo Rueda tuvo la mala fortuna de caerse en el pasillo de un coche de tercera rompiendo un cristal y causándose cuatro heridas en la mano izquierda, con gran hemorragia.

Atropello

El automóvil del vecino del Barrio de Nuestra Señora, don Florentino Rodríguez Valbuena, atropelló a la frutera Bernarda Fernández, vecina de la Corredera, de sesenta y dos años, causándole algunas lesiones en la región glútea y en el pie izquierdo.

Por no cumplir

La Guardia civil de Nogrejas detuvo a la joven Manuela Antúñez Panizo, por perseguir con amenazas de muerte al joven Cruz Martínez Conde, con quien había sostenido relaciones amorosas, por negarse éste a cumplir ciertos compromisos.

SE VENDE máquina de imprimir, cilindros, en buen uso, y varios efectos de imprenta.

Razón, en la Administración de este DIARIO.

LA BOLSA

Cotización de ayer

4 por 100 Interior.—Series F, 69,50 E, 69,50; D, 69,05; C, 69,60; B, 69,60, A, 69,70; G y H, 69,00. 4 por 100 Exterior.—Serie F, 85,00; E, 85,00; D, 85,30; C, 85,80; B, 85,80; A, 86,80; G y H, 00,00. 4 por 100 Amortizable.—Serie D, 89 C, 89; B, 89,00; A, 89,00. 5 por 100 Amortizable (1926).—Serie, B, 103,00; C, 103,00; A, 103,00, F, 103,00; E 103,00; D, 103,00. 5 por 100 Amortizable (1920).—Serie D, 94,00; C, 94,00; B, 94,00; A, 94,00. Diferentes, 00,00. 5 por 100 Amortizable (1917).—Serie C, 92,85; B, 92,85; A, 92,85 Diferentes, 00,00. 5 por 100 Amortizable (1927).—Sin impuesto, serie F, 103,90; E, 103,90; D, 103,90; C, 103,90; B, 103,90; A, 103,90 Diferentes, 000,00. 5 por 100 Amortizable (1927).—Con impuesto, series F, 91,80; E, 91,80 D, 91,80; C, 91,80; B, 91,80; A, 91,80; Diferentes, 00,00. Deuda ferroviaria.—Serie A, 102,25; B, 102,25. Cédulas hipotecarias.—Banco H. de España 4 por 100, 88,00; ídem 5 por 100, 99,25; ídem 6 por 100, 109,75; Banco de Crédito Local, 99,75. Efectos públicos extranjeros.—Cédulas argentinas 2,52; Marruecos, 00,00. Acciones.—Banco de España, 648 00 Banco Hipotecario, 000,00 Banco Hispano Americano, 000,00; Banco Español de Crédito, 240; Banco Central 000,00; Banco Español del Río de la Plata, corriente viejas, 00; corriente nuevas, 000; Telefónica 99,50; Duro-Felguera, corriente, 59,00, fin próximo 00,00; Tabacos, 200; Madrid a Zaragoza y Alicante, corriente, 526,50; fin corriente, 527,50; fin próximo, 000,00; Fénix, 000 Norte de España, corriente, 564,50; fin corriente, 564,50; fin próximo, 000, Metro, 000,0; Tranvías corriente, 106,0; fin próximo, 106,50. Azucareras preferentes, fin corriente, 102,00 Explo. Iva, 490,00; fin corriente, 492,00; fin próximo, 000.

EL MEJOR Garage es el Español y el que más barato vende.

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

De toros

Estamos en vísperas de celebrarse la tradicional festividad de Santiago Apóstol, que llena de júbilo y alegría a toda España, y para que nuestra capital ya que tiene el privilegio de gozar como ninguna de un hermoso clima, hemos de procurar al igual que lo hacen las demás provincias, buscar la consiguiente distracción, para que de esta forma los veraneantes que con nosotros conviven durante la temporada actual, no puedan acordarse de las que dejan en Madrid, y por ello estamos obligados de proporcionar a éstos, cuantas sean factibles, y deben de ser «Recreos y Toros» y al efecto la renombrada y distinguida Sociedad «La Peña» tiene abierto su hermoso parque, donde diariamente encontrarán toda clase de deportes; y ahora para completar el programa, ha surgido una Empresa la que sin omitir gasto ni sacrificio alguno, nos dará en la tarde del día 25 en el circo taurino, una monumental corrida de cuatro novillos, de la muy acreditada ganadería de D. Manuel Moreno vecino de Salamanca, los que por su hermoso tipo y bravura, nos harán pasar una tarde deliciosa, puesto que según noticias fidedignas, tiene especial interés el ganadero, de que así resulte, y al efecto de su numerosa vacada, ha seleccionado los siguientes: 1.º «Triunero», negro bragado; 2.º «Saltador», también negro; 3.º «Sacristán» y 4.º «Camillante», de igual pelo que los anteriores.

Los diestros encargados de la lidia y muerte de los mismos, lo serán, «Camará II y Negrito de Caracas». En cuanto al primero, nada hemos de decir más que recordar los resurantes éxitos que obtuvo en esta Plaza en la corrida últimamente celebrada, en la que nos demostró, ser un torero completo por su buena voluntad y mucha valentía, y teniendo en cuenta el sentir unánime de los aficionados, nuevamente ha sido contratado y dispuesto como es natural viene, para ermar la revolución con su clásico estilo de torero elegante; y respecto del segundo hemos de anticipar que es un torero exótico, y en su país como novillero, goza de mucha fama y valentía y tiene confirmada en cuantas Plazas de España ha actuado, y muy especialmente en la de Madrid; por lo que teniendo en cuenta todos estos elementos y los precios fijados en los programas de mano, auguramos una buena tarde de Toros, y de ello según noticias, principia ya la impaciencia de los aficionados que se apresuran a realizar sus encargos, por la expectación reinante ante la novedad que ofrece NEGRITO DE CARACAS de ser el único torero negro en España, y el efecto todos los pedidos de localidades, serán servidos después de tomar el rico moka, que a diario nos dá el simpático Alfonso, dueño del Café Moderno, en la tarde del domingo. Saluda a todos los aficionados.

El chico del matadero.

SANTANDER Y SAN SEBASTIAN

Mejor servicio telefónico interurbano en ambas

Conferencias y Telefonemas sin pérdida de tiempo

Si se propone usted pasar sus vacaciones disfrutando de una de las famosas playas de las capitales guipuzcoana o santanderina, o tiene relaciones comerciales con estas ciudades, le interesa saber que el servicio telefónico interurbano de las mismas ha mejorado considerablemente en calidad y rapidez, por la reciente instalación en San Sebastián de un cuadro nuevo de diez posiciones, del mismo tipo que el que tiene Santander desde el año pasado.

Las facilidades así obtenidas benefician a las líneas que van desde San Sebastián a Bilbao y a toda la costa Norte, además de a Pamplona y Zaragoza, conectando en ésta con la línea Madrid-Barcelona, tanto como a las líneas que, por vía Irún, enlazan con los circuitos franceses que van a Burdeos y París, todos los cuales dan un servicio ideal de comunicaciones.

También benefician a las líneas que van desde Santander a Gijón, Avilés, Oviedo, León y toda Galicia, lo mismo que a los circuitos que enlazan la capital de la Montaña con Madrid por Palencia y Valladolid.

Puede usted enviar su familia a Santander o San Sebastián por todo el verano con la seguridad de que la tendrá siempre al habla pronta y fácilmente. O mejor aún puede usted acompañarla sin perder el contacto constante con la marcha de los negocios que ha dejado en su residencia invernal.

Compañía Telefónica Nacional de España

Nuestra información de última hora

Sorteo de la Lotería.—El Santo de la Reina Doña Cristina.—Noticias de provincias y del extranjero.

Madrid, 21 4:30 tarde.

La lotería

El sorteo de hoy En el celebrado esta mañana han correspondido los premios primeros a los números y poblaciones siguientes: 18.010.—Madrid.—150.000 pesetas. 19.206.—Gijón.—70.000. 23.290.—Gijón.—50.000. 14.936.—Valencia.—15.000. Los números premiados con 3.000 pesetas han sido: 3.070; 3.072; 4.587; 7.225; 11.070; 16.270; 19.072; 19.790; 26.157; 27 mil 171; 32.479; 32.571.

Varias noticias

El cumpleaños de la Reina Doña Cristina

Con motivo del cumpleaños de S. M. la Reina Doña María Cristina la Corte ha vestido de gala.

«Baños Santiuste»

AVILA

REUMATICOS: excelentes resultados de alivio y curación, con los BANOS SULFUROSOS, a elevadas temperaturas.

EXIGID ESTA MARCA

ANIS CEBRA

Es el preferido por el público

SUCESOR DE PEREZ Y SOLANA

Cebrosos. Avila

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el bri lo de pisos y muebles barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron quina, cremas, lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor intura para el cabello

Se compra cera pura de abejas

Droguería SANCHO Perfumería

Teléfono 168

En los edificios públicos ondea la bandera nacional y lucen colgaduras y no ha habido oficina en los ministerios ni centros oficiales.

Por ese motivo hay escasez de noticias oficiales.

Visita al Hospital

El ministro de la Gobernación general Martínez Anido visitó el Hospital de la Princesa, quedando muy satisfecho del estado de los servicios. Después se trasladó al ministerio de la Guerra donde conferenció con el Presidente Sr. Marqués de Estella. También recibió el Presidente de Consejo al Embajador de Francia.

La falsificación de billetes

Los bomberos examinan un pozo

El Juzgado y la policía continúan actuando en el esclarecimiento de lo relacionado con la falsificación de billetes del Banco de España.

Por orden del Juzgado los bomberos han examinado el pozo situado

GARAGE ESPAÑA

Agencia oficial del automóvil Citroën, existencias de todos los modelos.

AVILA.—Calle de Toledo, 16.

en el jardín de la casa que en Carabanchel ocupó el comandante García Casanova en cuyo sitio se esperaba encontrar útiles y efectos relacionados con la falsificación.

Dos bomberos bajaron al fondo del pozo valiéndose de cuerdas, y solo encontraron un cubo y un gato muerto, pero nada que pueda tener relación con el delito.

El Sindicato Obrero Ferroviario

La jornada de ocho horas

Se ha reunido el Comité Central del Sindicato Obrero Ferroviario.

Se ocupó principalmente de la implantación de la jornada de ocho horas y el abono de las horas extraordinarias de trabajo.

El Comité se mostró muy satisfecho de la actuación de las secciones y de la forma en que se han establecido los 49 comités paritarios.

De Guerra

El retiro de tenientes y alféreces de Carabineros y Guardia civil

La edad de retiro forzoso de los tenientes alféreces y clases de primera y segunda categoría de los Institutos de Carabineros y de la Guardia civil será la de cincuenta y cuatro años.

Esta disposición surtirá efecto desde 1 de enero del año actual para los oficiales, y para las clases e individuos de tropa, a partir de la Real orden circular de 20 de agosto de 1926.

Las clases de primera categoría acogidas a lo preceptuado en dicha Real orden tendrán un plazo de dos meses, a contar desde la fecha de la publicación de este decreto, para solicitar su retiro con arreglo a las leyes y disposiciones vigentes anteriores a la presente. Extinguido dicho

Table with columns: Hora, Barómetro, Termómetro, etc. Observaciones del día 21 de Julio de 1927.

plazo, los que no hubiesen solicitado su retiro quedarán de lleno sujetos a esta soberana disposición.

De Marina

Muerte de un contraalmirante

Ha fallecido en Madrid el contraalmirante de la Armada D. Angel El-duayen y Mathet. Fué varias veces diputado y senador. Al entierro que se verificó ayer, acudieron gran número de amigos y compañeros.

La entrega de los destroyers a la Argentina

El ministro de Marina recibió al almirante Gellndez, de la Armada argentina, acompañado por el segregado naval de su país. En la entrevista trataron de la entrega de los barcos «Churruca» y «Alcalá Galiano».

De provincias

Fundación para viudas pensionadas

Ayer tarde fué inaugurada en Málaga una fundación piadosa de carácter particular. El nuevo establecimiento se titula de San Antonio y de Santa Isabel, consta de tres plantas, divididas en veinte viviendas, y que serán concedidas gratuitamente a otras tantas viudas que disfruten pensión de 60 a 100 pesetas. Al acto inaugural asistieron varias personalidades y numerosas señoras. Bendijo el edificio el obispo, y los invitados fueron obsequiados con un «lunch».

Epidemia de rabia

Dicen de Teruel que se ha declarado oficialmente la epidemia de la rabia en todo el término municipal. En Cella, el «Boletín Oficial» publica una enérgica disposición para evitar la propagación, dando instrucciones al alcalde de dicho pueblo para proceder contra los animales domésticos.

Extranjero

Francia no tomará parte en la Olimpiada

El Comité olimpico francés, reunido hoy, considerando que el Senado ha aplazado sin fecha determinada la votación de los créditos necesarios para que Francia concurren a la IX Olimpiada, que ha de celebrarse en Amsterdam en 1928, ha acordado que Francia no tome parte en esa Olimpiada, y, además, que las Federaciones deportivas francesas tampoco concurren a ninguna de las reuniones deportivas antes a dicha Olimpiada.

Dos miembros de la Delegación soviética, detenidos

Dicen de Berlín que la Policía ha descubierto un complot revolucionario con ramificaciones en casi todo el país. Han sido detenidos dos miembros de la Delegación comercial soviética.

Esto, después de la ruptura de relaciones anglosoviéticas y de los sucesos de Viena, han producido gran efervescencia.

FIDES.

MUEBLES camas cómodas

Casa de compra y venta

La más surtida y la que más barato vende

Cambio y compro toda clase de muebles y objetos

Crescencio H. Sar

3, Vallespín, 3 Avil

Mercedos

CEBRALES Y HARINAS

Barco 12

Trigo a 2500 pesetas fanega. Centeno 16.0 pesetas. Cebada 13.50 pesetas. Algarrobas 14.50 pesetas. Garbanzos de 40 a 50 pesetas, según tamaño. Alubias de 45 a 85. Patatas, a 2.50 los 11.50.

### COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

#### CHARGEURS REUNIS

Vapores de gran lujo extra-rápidos  
Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 toneladas de fuerza y 4 hélices.

20 de agosto «Massilia»  
16 de octubre «Massilia»  
Precio del billete en tercera clase, pesetas 610'10.

Para Bahía, Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

27 de julio «Aurigny»  
16 de agosto «Lipari»

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON  
Saldrá de Vigo para La Habana y Houston el rápido vapor francés

«Chicago» el 3 de agosto.  
Admitiendo pasajeros de lujo, 1.ª, 2.ª, 3.ª preferencia y 3.ª clase en camarotes sin aumento de precios.

Precio el billete en tercera clase para La Habana pesetas 551'65.  
Idem, idem para Houston, 594'90.

NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a diez no cumplidos medio pasaje. De diez años en adelante, pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España.

**SALIDAS DE LA CORUÑA**  
Para Lisboa, Bahía, Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

16 de julio «Desiderado»  
4 de agosto «Groix»  
21 de agosto «Eubea»

**ANTONIO CONDE, HIJOS**  
Vigo, Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orzúa núm. 2.—Villagarcía, Calle Maestre 20 y 24



### PUBLICITAS

BARCELONA  
MADRID  
GRAN VÍA, 13  
SECCION PUBLICIDAD

Menéndez Pelayo

Linares Rivas

Díaz Caneja

Hoyos y Vincent

Fernández Flórez

Díez de Tejada

He aquí unos cuantos autores selectos, entre otros igualmente conocidos, cuyas más sabrosas páginas podrá usted leer por CUARENTA CÉNTIMOS diarios

La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 148 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZOS MENSUALES DE 12 PESETAS y 35 céntimos.

Todas las obras que ofrecemos son morales y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA)

#### Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Puencarral, 138 MADRID.

D. .... de profesión ..... domiciliado en ..... calle ..... número ..... desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 35 céntimos

FIRMA

## RECUERDE QUE EL TIEMPO PASA Y QUE PUEDE DETENERLO SOLAMENTE CON LA CAMARA PATHE-BABY

el único aparato que permite por medios sencillos, económicos y sin conocimientos especiales de fotografía, registrar en película, los actos de la vida, excursiones, escenas de playa, etc.

## LA CAMARA PATHE-BABY

equipada con MOTOR A RESORTE, simplifica su manejo, permite operar entre multitudes y pone la cinematografía al alcance de todos

DE VENTA FRANCISCO KAISER.—ALCAZAR, 6.  
**PATHE-BABY, S. A. E.**  
Apartado 577: Barcelona  
Remite gratis catálogos a quien lo solicite

## ¡Agricultores!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

**25 kilos de Nitrato de Chile**  
aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

**250 kilos de Nitrato de Chile**  
aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de toneladas.  
Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicándole en todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

**COMITE DEL NITRATO DE CHILE**  
Barquillo, 2º MADRID (Apartado 6.)

## ¡INTERESA A TODOS!

### J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO

Único en Madrid  
Augusto Figueroa Núm. 8

#### Sección de Ortopedia.

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas, Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

#### Sección de Cosmética. (BELLEZA)

EXTINCIÓN de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, defonce a una.

## ADRIAN PIERA. - MADERAS

Santa Engracia, 125. - Madrid

## Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes de julio contingenciales

**LINEA DE CUBA Y MÉJICO**  
Días 19 de Santander y 21 de Coruña el vapor CRISTOBAL COLON. Capitán do Eduardo Pano.

**LINEA DE NEW-YORK CUBA MÉJICO**  
Días 25 de Barcelona y 30 de Cádiz el vapor ANTONIO LOPEZ. Capitán do Arturo Muslera.

**LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA**  
Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor BUENOS AIRES. Capitán D. Enrique Aparicio.

**LINEA DE BUENOS AIRES**  
Días de Barcelona y de Cádiz el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON. Capitán M. Morales.

**LINEA DE FERNANDO POO**  
Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ALICANTE. Capitán D. M. Corvera.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como un acreditado en el estado de servicio. Vengan los vapores: 1.º Valsgravia sin hilos

## C.ª Generale Transatlantique

### LINEA DE NUEVA YORK

saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:  
«La Bourdonais» el 20 de julio.  
«Rousillon» el 20 de agosto.  
«La Bourdonais» el 17 de septiembre.  
«Rousillon» el 5 de octubre.  
Precio del billete en tercera clase 545'10 pesetas.

Precio de Cámara, desde 135 dólares más impuestos americanos.  
Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los súbditos americanos.  
2.º A aquéllos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentran temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.  
3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio alguno.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

**ANTONIO CONDE, HIJOS**  
Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de correos núm. 14), VIGO

## ¿CALLOS?

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGÜENTO MÁGICO.

Rechaza las imitaciones.  
En farmacias y droguerías, 1,50 pesetas. Por correo 2 pesetas. Farmacia, Puerto.—Plaza de San Ildefonso, 5. MADRID.

## La Unión y el Fenix Español

Compañía de Seguros reunidos



CAPITAL 12.000.000 DE PES. CAS EFECTIVO

COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO]

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS

61 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SEGUROS CONTRA ACCIDENTES

Delegado en Avila: D. FERMÍN LOPEZ PORRES

OFICINAS  
Plaza de la Catedral núm. 1, 2.

## Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.

POR 216 PESETAS

Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00.

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes.

## Boletín de suscripción (EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Puencarral, 138.—MADRID

D. .... de profesión ..... domiciliado en ..... provincia de ..... calle ..... número ..... desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

FIRMA

Fecha ..... de ..... de 192...

NOTA.—Si el pago no se hace directamente la Administración se considera autorizada para girar en contra del suscriptor siendo de cuenta de éste los gastos de giro.

## COMPANÍA DEL PACÍFICO

LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander para la HABANA:

El 24 de julio «OROPESA»  
El 7 de agosto el vapor «ORBITA»  
El 21 de agosto el vapor «OROYA»

Siguiendo vía CANAL DE PANAMA a Cristobal, (Colón) Bajboa (Panamá), Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

ADMITEN PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE Y CARGA

Precio en 3.ª clase con destino HABANA incluidos impuestos: 551.65 Ptas. Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de 3.ª clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda 9. Teléfono núm. 3441.